


усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих 
функцій, правових основ правоохоронної діяльності; 
дотримання основних принципів реалізації правоохоронної 
функції держави; здатність професійно оперувати 
категоріально-понятійним апаратом права і правоохоронної 
діяльності; здатність до критичного та системного аналізу 
правових явищ і застосування набутих знань та навичок у 
професійній діяльності; здатність аналізувати та 
систематизувати одержані результати, формулювати 
аргументовані висновки та рекомендації.

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Теорія держави і права в системі 
юридичних наук. Методологія загальної теорії держави і 
права. Поняття, сутність та соціальне призначення держави. 
Державна влада. Форма держави: форма державного 
правління, державного устрою і політичний режим. 
Механізм держави. Загальне вчення про демократію. 
Держава в політичній системі суспільства. Правова держава: 
поняття, суть і її формування в Україні. Громадянське 
суспільство. Сутність і соціальне призначення права. 
Загальне вчення про право. Джерела (форми) права. Правова 
система держави і система права. Система законодавства. 
Систематизація нормативно-правових актів. Норми права в 
системі соціальних норм регулювання. Нормативно- 
правовий акт: поняття, види. Правотворчість і 
законотворчість. Поняття та сутність правовідносин, як 
особливого виду соціальних відносин. Поняття, механізм та 
форми реалізації права. Правозастосування. 
Правопорушення. Юридична відповідальність. Законність і 
правопорядок. Правосвідомість і правова культура. Правові 
системи сучасності.
Види занять: лекції (34 годин), практичні заняття (34 
годин), консультації.
Методи навчання пояснювально-ілюстративний 
метод; метод проблемного викладу; репродуктивний метод; 
сократівський метод, брейнстормінг (мозковий штурм), 
ділова (рольова) гра, метод судових трансляцій, метод малих 
груп, дослідницький метод.
Форми навчання: очна, заочна, дистанційна

Пререквізити Загальні знання з правознавства
Пореквізити Знання з теорії держави і права можуть бути використані 

під час фахової ознайомлювальної практики, юридичної 
практики, практичної професійної діяльності.

Інформаційне забезпечення 
з фонду та репозитарію 
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Локація та матеріально- 
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Аудиторія лекційного і практичного навчання, 
мультимедійне обладнання

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика

Консультація, екзамен
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